
Týdenní a měsíční hodnocení 
Porozumění učivu v matematice je z velké části dáno mírou zapojení a aktivní účastí v hodinách ve škole. Dalších pokroků 
dosahujeme procvičováním – a to nejen ve škole, ale i doma. 

Proto každý týden hodnotíme, jak se nám dařilo v hodinách aktivně zapojovat a dosahovat tak cílů jednotlivých hodin. Dále 
každý týden plníme zadaný týdenní úkol, který je též součástí hodnocení. 

Hodnocení tedy probíhá ve dvou částech: 

HODNOCENÍ PRÁCE V HODINÁCH MATEMATIKY 

 Na konci každé hodiny matematiky vyplňuješ do tabulky „sebehodnocení“, jak sis v dané hodině vedl/a – odpovídáš na 
zadanou otázku. 

 Na konci týdne (nejdříve po poslední hodině týdne, nejpozději v neděli) odevzdáváš do zadání  v Teams vyplněnou 
celou tabulku „sebehodnocení“. Nezapomeň se zamyslet a vyplnit i míru dosažení daného cíle a svůj pokrok. Někdy 
odevzdáváš ještě další úkoly, které se objeví v hodinách, případně jsou součástí týdenního plánu.  
VŽDY SI PO ODEVZDÁNÍ PŘEKONTROLUJ, že se ti nahrály opravdu všechny přílohy.  

 Sebehodnocení je velmi důležité – pomáhá ti uvědomit si, jak se ti v hodinách matematiky daří. Nepodceňuj vyplňování 
tabulky sebehodnocení. 

 Za práci v hodinách matematiky můžeš každý týden získat 4 body. Kritéria pro získání určitého počtu bodů najdeš přímo 
u zadání. 

 Pozdní odevzdání znamená, že jsi úkoly nestihl/a odevzdat v neděli (v zadání je psáno 16:00, nicméně nedělní odevzdání 
není pozdní ani po tomto čase). Za pozdní odevzdání je stržen 1 bod z týdenního hodnocení. 

 Pokud se ti nepodaří odevzdat zadání dříve, než je ti vráceno paní učitelkou, není možné jej odevzdat ani se 
zpožděním. Získáváš body za to, jak jsi v hodinách pracoval/a, ale budou ti strženy body za neodevzdané sebehodnocení 
a případné další úkoly. 

 V případě, že jsi nemocný/á, sebehodnocení neodevzdáváš. Nejsi také hodnocen/a za práci v hodinách. Za tuto část 
tedy nemůžeš získat body a tvůj maximální bodový zisk za tento týden je o 4 body ponížen. 

o I v době, kdy nechodíš do školy je však nutné sledovat, co se tví spolužáci učí. Pracovní listy a další materiály, se 
kterými ve škole pracují, najdeš vždy v Teams, v souborech – v příslušném měsíci a týdnu. Naplnění cílů 
dokazuješ vypracovaným týdenním úkolem. 

HODNOCENÍ TÝDENNÍHO ÚKOLU 

 Týdenní úkol je nejčastěji zadávaný formou pracovního listu, nebo v prostředí umimematiku. Výjimečně je týdenní úkol 
zadaný jinou formou. ZADÁNÍ TÝDENNÍHO ÚKOLU JE VŽDY SOUČÁSTÍ TÝDENNÍHO PLÁNU. 

 Týdenní úkol odevzdáváš spolu se zadáním a platí pro něj stejná pravidla, jako pro odevzdání tabulky sebehodnocení 
(body za zpoždění, kritéria pro získání určitého počtu bodů). 

 Součástí týdenního úkolu, pokud je zadán formou pracovního listu, je jeho kontrola. To znamená, že týdenní úkol 
vyřešíš nejdříve samostatně, a pak si jej zkontroluješ podle správného řešení (je k dispozici v Teams vždy od čtvrtečního 
odpoledne). Své chyby viditelně oprav. Pokud si s něčím v týdenním úkolu nevíš rady, domluv se s paní učitelkou na 
konzultaci. Ta probíhá v pátek od 14 hodin. O víkendu paní učitelka nekonzultuje. Proto je dobré vypracovat týdenní 
úkol dříve, než o víkendu. 

 Ve správném řešení týdenního úkolu se od listopadu budou vyskytovat záměrné chyby. Neopravuj tedy „slepě“ – pokud 
ti vše vychází a jen něco ne, pravděpodobně jde o chybu v řešení. Pokud takovou chybu nahlásíš jako první ze třídy, 
získáváš 1 s váhou 0,2. 

 Týdenní úkol nelze odevzdat poté, co ti již bylo paní učitelkou vráceno zadání. Pokud jsi to nestihl/a, body za týdenní 
úkol nezískáváš. 

 TÝDENNÍ ÚKOL ODEVZDÁVÁŠ, I KDYŽ JSI NEMOCNÝ/Á. Pokud učivu bez přítomnosti ve škole neporozumíš, napiš paní 
učitelce a domluv se na konzultaci, případně na odložení odevzdání týdenního úkolu. 

MĚSÍČNÍ HODNOCENÍ 

 Za každý školní týden můžeš získat maximálně 8 bodů. Pokud jsi nemocný/á, pak 4 body.  
 Na konci měsíce jsou sečteny všechny body, které jsi za daný měsíc získal/a. Na základě procentuálního zisku dostáváš 

své měsíční hodnocení – známku do školy online s váhou 0,5: 
o 81-100% maximálního počtu bodů: známka 1 
o 61-80% maximálního počtu bodů: známka 2 
o 41-60% maximálního počtu bodů: známka 3 
o 21-40% maximálního počtu bodů: známka 4 
o 0-20% maximálního počtu bodů: známka 5 

 

!!!POKUD POTŘEBUJEŠ S NĚČÍM POMOCI ČI PORADIT, ŘEŠ TO S PANÍ UČITELKOU V PRŮBĚHU PRACOVNÍHO 
TÝDNE A DŘÍV, NEŽ DOSTANEŠ ŠPATNÉ HODNOCENÍ!!! 
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